

# 自言難跟合作夥伴做情侶

# 秦嵐預將高以翔當哥們



■李徐子淇戴上珠寶閃耀登場。



■有傳台灣型男高以翔將跟秦嵐拍劇。

資料圖片

# 當哥們

香港文匯報訊（記者 吳文釗）秦嵐、關之琳、李徐子淇等人昨晚出席珠寶品牌晚宴。有傳台灣型男高以翔將跟秦嵐拍劇，秦嵐表示要留待官方宣佈，不怕跟對方傳緋聞，因她是很難跟合作夥伴成為情侶的，更稱：「就算再帥都只會變成哥們。」她也不心急找另一半！

穿

上鮮紅色低胸晚裝的秦嵐，中門大開十分性感，她笑言已是她的最大尺度，即使早前替內衣品牌拍廣告也是很保守的。自《延禧攻略》後工作接踵而來的秦嵐，坦言工作已排至明年，今個月就會開拍新電視劇，之後再來港拍電影。有傳新劇將與高以翔合作，秦嵐表示要留待官方宣佈，說：「劇本是很不錯，是一個不一樣的角色。」笑問高以翔是否她喜歡的類型時，秦嵐笑稱跟對方不太認識，從外表看也還不錯，但不怕跟對方傳緋聞，因為她年紀較大，並說：「我是很難跟合作夥伴成為情侶的，就

算再帥都只會變成哥們。」秦嵐相信找另一半要在適合的時間遇上對的人，自嘲已等了這麼多年，深信他已在路上，所以她不心急，會耐心等待和相信緣分。

關之琳稱金燕玲精神好

出動私伙裝扮到場的關之琳，透露下周到北京出席和清華大學基金合作的第二個品牌宣傳活動，提到之前跟好友金燕玲飯聚，關之琳表示她們經常有聚會，雖然對方患病但精神不錯，說：「她很好，很樂觀正面，還有兩次治療就完成，康復後已約定一起去旅行，她已經想好要去希臘玩。」



■關之琳下周到北京出席品牌宣傳活動。



■秦嵐稱這身打扮已是她的最大尺度。

## 李麗珍怕情緒病復發 不願再提舊愛潘源良

香港文匯報訊（記者 李慶全）李麗珍、陳炳銓及Error成員何啟華、黃奕晨昨日於香港仔拍攝ViuTV處境劇《娛樂風雲》，53歲珍妹已有一段時間沒在幕前演出，但見她體態纖瘦，皮膚又保養得宜，珍妹笑謂知道上鏡會更肥，才不能給自己發胖，所以之前一直在操練，最高峰每次花3小時健身，現則減至半小時：「我最初減肥時重120幾磅，再加節食，現在保持在100磅多一點！」珍妹如此下定決心，是因為經常被人說她肥：「個個都想保持苗條身形和童顏，難得瘦到我不想再肥返，夏天太肥會覺得好論盡，瘦些會靚一點，人也開心一點。」

變靚變瘦之後會否多了追求者？珍妹帶笑表示沒察覺到，況且自己現會投入工作，工作時就不會去想其他。是跟潘源良過去的一段情傷得太深，仍未接受到新戀情？珍妹答道：「我記不起來了，你再提我又復發」（情緒



何啟華 李麗珍 陳炳銓 黃奕晨

## 林子祥開騷前拜神 妻兒歌迷到場打氣

香港文匯報訊（記者 李慶全）林子祥《LaMusical 2019 演唱會》昨晚於紅館開騷，今次阿Lam共演出五場，昨晚首場，他於演出前與創作總監鄭丹瑞及有份演出的小肥、胡琳等到後台參與拜神儀式，現場有近百歌迷支持。

阿Lam亮相時表現甚在狀態，太太葉蒨文（沙麗）跟兒子林德信

也在場為他打氣，沙麗一身粉紅色便服架上墨鏡，一臉誠心拜神，祈求首晚演出一切順利，林德信則與阿Lam密密斟，兩父子盡顯有默契。阿Lam亦相當親民，見歌迷在守候也主動揮手打招呼，當中有歌迷以普通話為他打氣說：「林子祥，good show！」阿Lam笑着舉起勝利手勢作回應。



■林子祥參與拜神儀式，太太葉蒨文和兒子林德信也在場。



■林子祥父子密密斟。

## 家燕姐放手讓兒執導 讚囡囡可提名最佳新人



■家燕姐與石耀庭（左二）執導。

香港文匯報訊 去年5月，薛家燕變身Captain Nancy，一日之間有過百萬點擊，人氣一時無兩！形象正面兼有親和力的家燕姐深受廣告商歡迎，最近她再變身Captain Nancy與女兒石祐珊拍攝廣告，執導的更是兒子石耀庭（Jackson），三母子為此廣告花了不少心思，家燕姐說：「這次同個女珊瑚合作拍呢個廣告幾開心，同埋製作團隊係我仔Jackson，今次佢哋擺咗好多心機喺呢個廣告上，我只係加少少意見，其實我已經放開畀佢哋做，因為我發覺年輕人有好多新思維，結合我嘅一啲經驗，會做到好傑出喺作品，珊瑚可能有我少少基因啦！所以喺演戲方面係唔錯嘅，哈哈。」

拍攝當日，家燕姐和珊瑚在天未亮已經起身妝扮，一拍就拍到晚上十時，直踩17個小時，其中一幕更要家燕姐大打出手，打足個幾鐘，真的不是Easy job！

家燕姐說：「劏唔劏？咁就梗係劏啦！不過心裡頭講，唔可以劏，一定要拍到最好為止，所以呢個訪問我要請吓呢個幕後團隊，包括Jackson同台前、幕後成班工作團隊，仲有囡囡珊瑚！頭先我都講笑話佢可以提名最佳新人獎，哈哈。」獲媽媽大讚的珊瑚，卻尷尬地說：「家燕姐太客氣喇！我覺得今次非常困難，因為要好認真去做搞笑嘅戲，呢個我未試過，但成件事好有喜感，希望出嚟大家會鍾意！」由於家燕姐一向都好鬼馬，當她認真拍攝這一幕時，珊瑚指忍笑忍得非常辛苦。



■薛家燕變身Captain Nancy，與女兒拍廣告。

## 許靖韻獲歌迷全國賣廣告賀壽

香港文匯報訊 明日是歌手許靖韻（Angela）的生日，近年在內地人氣愈來愈高的Angela吸納了不少歌迷，每次出席活動、表演或網上投票，歌迷們都傾巢而出為Angela造勢，人氣勁盛。

今年生日，Angela的歌迷就在全國買了超過一千五百個的「豐巢」LED熒幕，連續七日播放對Angela的生日祝福。除內地外，香港亦有行動，歌迷在灣仔地鐵站亦都買了燈箱廣告，又跟連鎖台式飲品店合作製作生日杯套，無論香港或內地都會見到Angela的蹤影，認真威水！除此之外，歌迷還好有善心，他們用了Angela的名義做了兩個公益活動，令Angela的生日過得更有意義。

歌迷這麼有心，Angela當然開心，她坦言以這樣的形式去慶祝係第一次，「入行後歌迷都會送禮物畀我，但其實唔想兜兜噏錢，因為



■許靖韻明日迎來26歲生日。

## 擔心老爺洪金寶身體 周家蔚當場灑淚

香港文匯報訊 周家蔚及劉永健（Sammy）主持ViuTV全新節目，二人每集親自烹調美食佳餚，邀請圈中好友猛人邊食邊講。節目來到第六集，今次節目邀請了洪金寶、劉家榮

（劉永健爸爸）擔任嘉賓，二人兄弟班打拼半個世紀，由武師到巨星，由父親榮升爺爺公公，仍然非常老友。洪金寶廚藝一向精湛，Sammy憶起有一次兩家人一齊去布吉島旅行食海鮮大餐，洪金寶竟然叫廚師讓自己煮，大家都食到津津有味！洪金寶現今間時還會煮通心粉，炒滑蛋三文治給孫兒品嚐。他說他會研究廚藝，懂得煮食是因為小時候試過好耐都無人



■談及老爺工作時，周家蔚當場灑淚。



■周家蔚主持的節目，老爺洪金寶擔任嘉賓。